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1. Alti kenarl bir konveks ¢okgenin ig agila-
rinin toplami agagidakilerden hangisine esit-
tir?

A)6dikag B)4dikag C)8dikag
D) 10 dik agt  E) 12 dik ac

2. "Kesigen iki dodruya tedet olan cember-
lerin merkezlerinin geometrik yeri...” ifade-
sinde noktah kisma asagidakilerden hangisi
konursa geometrik yer dogru olarak ifade
edilmis olur?

A} Birbirine paralel iki dogrudur.

B) Kesisen iki dogrudur.

C) Bir dogrudur.

D) Iki dogrudur.

E) Bu dogrularin teskil ettigi acilarin aci or-
taylari olan bir gift dogrudur.

3. x in hangi araliktaki degerleri (x+1)*<4
esitsizligini saglar?

A) -1<x<2
D) 1<x<eoo

B) -=<x<-3 C) -3<x<1
E) —1<x<3

4. Bir dik tGggende, dik kenarlarin kareleri-
nin orani, asagida yazili oranlardan hangile-
rine esittir?

A} Yuksekligin hipotentisten ayirdigi parga-
larin kareleri cranina esittir.

B) Yuksekligin hipoteniisten ayirdidi parca-
lar oranina esittir.

C) Yiksekligin tersinin karesine esittir.

D) Yiiksekligin hipotentse oraninin karesine
esittir.

E) Yuksekligin hipctentise oranina esittir.

5. iki katina 5 ilave edilince, 3 katindan 19
eksik olan say1 agagidakilerden hangisidir?

A) 14 B)24 (C)35 D)53 E)70

6. A(-2; -3), B(3; 2) noktalarindan gecen
dogrunun denklemi asadidakilerden hangisi-
dir?

A) Xx-y-4=0 B) x+2y-1=0
D) x+y-1=0 E) x-y-1=0

C) 2x-y-1=0

7. Koselerinin koordinatlan A(-4; -2), B(2; 0),
C(8; 6), D(2; 4) olan dértgen asagidakilerden
hangisidir?

AlYamuk  B) Dikdértgen C) Paralelkener
D) Deltoid E) Kare

8. Bir baba 35 yasinda iken kizi 2 yasindadir.
14
Kag yil sonra yaslari orani T olur?

A) 14 B)7 C)55 D)3 E)6
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9.
Y andaki
sekilde
[oR]//[0°C],
4 da tedet
olan iki
gemberin
paralel
yarigaplandir,

BAC agisinin dederi asadidakilerden hangi-
sine esittir?

A) BAC = BOA + ACO’

B) BAC = 90°
c) BAC = 90° - Z80A
D) BAC =90° + %B@’C

E) BAC =90° - %AG'C

—

¥ sekildeki dogrunun egimi asadi-
dakilerden hangisidir?

-

A)% 5)-% c)2 p)-2

K E) -1

11. Tabanin bir kenar 8 cm, yiksekligi 3
cm olan diizglin kare piramidin bitin alan
asagidakilerden hangisi clabilir?(?2777

B) 144 cm® C) 112 cm?

A) 224 cm?
E) 64 cm?

D) 80 cm?

12.

v

Yukanda grafigi cizili clan fonksiyon asagidaki-
lerden hangisidir?

B) y=x’-2x+1
Xx-1
Xx+1

A) y=x3-1
C) y=-x"+2x+1 D) y=

—2X +2
B). X+

13. Ilk terimi 3 ve ortak carpani 2 olan bir ge-
ometrik dizinin 5 inci terimi agagidaki sayilar-
dan hangisidir?

A)30 B)48 C)75 D)96 E) 486

—
14. \|'2v'2v2 ifadesi asagidakilerden hangisine

esittir?

A) ¥6 B) ¥6 c) ¥s

D) §27




2Xx -6 . .
= fonksiyonunun grafigi a-
X+2 Y g g

sagidakilerden hangisidir?

15. y =

14.
Kendisinin iki kah, yansinin karesine esit olan
sayi hangisidir?

A)2 B)4 C)é& D)8 E)10

17.
f(x) = ax* +bx + ¢ denkleminin kékleri x,,x, ol-

duguna gore, bir k sayisi verilmisken a.f(k)<0
ise, k sayisinin koklere gore yeri asagidakiler-
den hangisidir?

A) x,=k<x, B)x,<k<x, C)x,<k=x,
D) k<x,<x, E)Xx <x,<k

18.
Bir saat tam 1:30 v gosterirken akrep ile yelko-
van arasindaki agi kag derecedir?

A)135 B)120 C)110 D)105 E)90

19.

(-5) sayisinin x*-2ax+b =0 denkleminin kokleri
arasinda olmasi igin asadidaki esitsizlik sistem-
lerinden hangisinin saglanmasi gerekir?

A)a’+b>0 B) a’-b>0
a(10+b-25)<0 10a+b+25<0
C)a*+b>0 D) b*-4ab=>0
10a+b+25<0 10a+b+25<0
E) b*-4b>0
a(10a+b-25)<0

20. p ve q asadidaki deger takimlarindan
hangisi olmalidir ki x*+px*+q polinomu
x*+x+1 ile bélinebilsin?

A)p=1;q=-2 B) p=2; q=-1
C) p=-1; q=2 D) p=1; g=1
E) p=3;9=1

21. y*=2x%-x* egrisinin apsisi x=1 ve ordi-
natt y=1 olan noktasindaki tegetinin denk-
lemi agagidakilerden hangisidir?

A) x+2y=0 B) x-2y+1=0 C) 2x-
3y+1=0 D) %x-2y+3=0 E) -x+2y+1=0

22. 9%*+25y?=225 elipsinin odaklar: arasin-
daki uzaklik asagidakilerden hangisidir?

A) 8 birim B) 9 birim C) 10 Birim
D}12 birim E) 15 Birim



23. Bir Gcgenin kenarnini gap olarak kabul eden
Gc gcemberin kuvvet merkezi asagidakilerden
hangisidir?

A) Adirhik merkezi

B) Diklik merkezi (Ortasantr)

C) Gevrel cember merkezi

D) Ig tedet cember merkezi

E) Dis teget cemberlerden birinin merkezi

24. x’+(2-m)x-m-3=0 denkleminde ké&klerin
karelerinin toplami minimum olmasi igin m ne
olmahdir?

A)-0.5 b)-1 C1 D)-2 E)O,5

25. y=cotg x fonksiyonunun tirevi agagidaki
ifadelerden hangisidir?

1

2

A) y=tgx B)y=-tgx C)y =-—
SIiN™ X

1
cos? x

D)y = E) y'=

sin? x

26. Bir ticgenin Euler dogrusu arasindaki
noktalarin hangisinden gecmez?

A) Agirhk merkezinden gegmez.

B) Diklik merkezinden (Ortasantrdan) geg-
mez.

C) Aci ortaylarin kesim noktasindan geg-
mez.

D) GCevrel cemberin merkezinden gegmez.
E) Dokuz nckta gcemberinin merkezinden
gegmez.

27. vy =2X=3N3 gnksivonun x=a igin limiti

asagidakilerden hangisidir?

A) sing B) cos 2a C) sin 23
D) sin a E) cos a
GCOZUMLER
1. 2.
Bir konveks ¢okgenin i¢ agilari toplamini veren Cimlenin tamam-
badinh (n-2)180° dir.Gokgen altigen olduguna lanmis hali;
gére; “Kesisen iki dogru-
720° ya teget olan

(6-2)180° =720° — = g dik agi

$0°
Yanit:C

¢emberlerin mer-
kezlerinin geomet-
rik yeri bu dogrula-
nn teskil ettigi aci-
lann agiortaylan
olan bir ¢ift dogru-
dur” seklinde olma-
hidir.

Yanit:E




3.

(x+1) <4 (x+3)(x-1)=0—x,=-3,x,=1

Sklid badinhsi;

2 = ] 2
X lw 3 1 s ':=::::_=%
x+3 - C) + + .
x-1 - - () +
Yanit:B
) |+ . +
C.K.—>-3<x<1
Yanit:C
5. 6. _
2x+5=3x-19 >x=24 ¥ Iki noktadan gegen
Yanit:B 7 B(3:2) dogru denklemini ve-
—————— " ren baginhdan fayda-
/E lanarak;
|
T =X  y-y, _ X-X,
7 oy XXy
| Ya-Ya Xa™X%
| y-(-3) o x-(-2)
A('2_; __3_)— '3 - 2 . '2 r 3
x-y-1=0
Yanit:E
7 8.

iki noktadan gecen dogdru denklemini veren
bagintidan faydalanarak [AB],[BC].[CD],[DA]
dogrularinin denklemleri bulunabilir;

[AB] dogrusunun denklemi;

Y-¥a o X=X, _ ¥-(-2) _x-(-4)

YaYs Xa=Xg -2-0 4-2
2 1

1
S—X-——m=—
4 3 3 3

[BC] dogrusunun denklemi;
y . YI - X- xl

Ye=Ye Xg=Xc

y=x-2—-m=1

y-0_x-2
_.) —-—
0-¢6 2-8

- 14 .
x yil sonra baba ile kizinin yaslan orani & ise;

35+x _138
2+ X 3

—=X=7

Yanit:B



[cD]dogrusununcdenkiemi;
Y-Y¥e o X-Xe y-6 _x-8

Ye Yo Xe X, é-4 8-2
s 10 G |
yE—X+——>m=—
3 3 3

[DA] dogrusunun denklemi;
Yo¥a = X-Xa . ¥-(-2) _x-(-4)

Yac¥o XamXg -2-4 -4-2
y=x+2-m=1
L 3
C(8:8)
D(2:4)
/ X
" B(2:0)
A(-4:2)

Egimleri esit oldugundan[AB], //[BC].
[cD]//[DA]dir. © halde ABCD dérigeni paralel-

kenardr.
Yanit:C
9. 10.
BOA ve y Dogru A(0;2) ve B(1:0) noktala-
CO’'A Ug- & nndan ge¢mektedir.
genleri ikiz- Y°¥a o X°X,
kenar ig- N ae2) Ya¥s XaoXs
genlerdir. y-2_x-0
ontest I N =6
A 3 0 y=-2x+2-sm=-2
agisinin bir Yanit:D
dis agi ol- antt:
dugu dikkate alinarak asagidaki esitlikler yazi-
labilir;
m(OBA) = m(OAB) = x

180° - 2x

m(O'AC)=m(0'CA) =90%-x

m(BAP)+m(BAC)+m(CAQ)=180°

180° - 2x
2

x+m(BAC)+ =180° — m(BAC)=90°

Yanit:B




11.

A 8 B

Asco) =|AB[" =82 =44 cm?

ABC dik Uggeninde;

|acf’ =|aB|" +[pc|’ =8? +8% =128 cm®

|ac|= 8J2 em

BHC Uggeni ikizkenar dik Uggendir.

«AC] 82
2 2

[BH|HC| =|BC||HK|

(4v2)(44/2) = 8|HK| — [HK|= 4 cm

THK dik Uggeninde;

[TK[* =|HK[* +|TH[* = 4% +3% = |TK|=5cm

|BH| = HC|

. wl &

A, = E|rx||sc| =558 Apc) =20 em’
Tom Alan = 4A ., + A ucp) = 4.20+ 44
Tum Alan =144 cm®

—[BH=|HC|=4v2 cm

Yanit:B

12.
Lyol:
Grafik (0;1),(1;0),(2:1) noktalarindan gegmek-
tedir.
A segenegi:
y=x-1
(0:1) | 1=0°-1 1=-1 | Saglamaz
(1:0) | 0=7-1 0=0 | Saglar
(2:1) | 1=2°1 1=7 | Sadlamaz
B secenegi:
y=x*-2x+1
(0:1) | 1=02-2.0+1 | 1=1 | Saglar
(1,0) | 0= -2.1+1 0=0 | Saglar
(2:1) | 1=2%-2.2+1 1=1 | saglar
C segenedi:
y=x2+2x+1
(0:1) | 1=02+2.0+1 | 1=1 | Saglar
(1;0) | 0=-17+21+1 | 0=2 | Saglamaz
(2:1) [ 1=-22+2.2+1 | 1=1_ | Saglar
D segenegi
o ik
: x+1
=] 5
(0:1) g 1=-1 | Sadlamaz
(1;0) -t 0=0 |saglar
1+1
(2:1) =21 '|=l saglamaz
' 2+1 3




E segenegi:

_-2x+2
x+2
-2.0+2 -
(0:1) | 1= 575 1=1 | Saglar
-2.1+2 &
(1;0)| 0= o 0=0 | saglar
-2.2+2 1 v
(2:1) | 1= 1=-— | Saglamaz
2+2 2
2.yol:

Grafik, kollan yukan dogru olan bir paraboldir.
Parabol belitmediginden A D,E segenekleri e-
lenir.

Tepe noktasinin koordinatlan cinsinden parabol
denklemi y=a(x-r )’ +k bigimindedir.

Grafige gore, a>0,r=1,k=0 dur.

B segenedi:
y=x2-2x+1-y=(x-1)
a>0r=1k=0

C segenegdi:
y=-xi-2x+1oy=-(x+1]+2
a<0or=-1k=2

Yanit:B
13. 14,
Geometrik dizide n inci terimi veren baginh f il foda =2 » e nig
a, =ar™" bigimindedir. Buna gdre: 2J22 =k > 2y242 =k* > 2%.2V2 =k
a. =ar' =32 =48 24220=k® 5k =27 k=427
5 1 n
Yanit:B JZ\JZJE = Jz_’
Yanit:D
15. 16.
1.yol: Sayi x olsun.
_2x-6 iy
4 { x+2 2x-..§j —X=8
Yatay asimptot: Dikey asimptot: Yanit:D
y=1i_rp_ix+.:—>y=2 X-2=0—>x=-2

Grafikler incelendiginde B segeneginde asimp-
tot denklemlerinin x=-2,y=2 oldugu gorulur.
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_2x-6
. x+2
Secenekler Hesap Sekil
A - =
secenegi - -
B X=0—->y=-3 X=0—>y=-3
Secenedi | x=3y=0 X=3-5y=0
C X=-3—>y=12 | x=-3—>3y=0
Segenegi | x=0—-y=-3 | x=0-y=-3
D X=-3—->y=12 X=-3—>y=0
Segenedi | x=0—-y=-3 | x=0-y=3
E X=-6—>y=45 | x=-6>y=0
Secenegi X=0-y=-3 X=0—-y=4

Tablonun incelenmesinden, B segcenegine ait
grafikteki x ve y degerleri ile hesapla bulunan x
ve y degerlerinin birebir eslestigi gorulur.

Yanit:B

17.
Bir k sayisi verilmisken, f(x)=ax*+bx+c ve

a.f(k)<0ise k sayisi kokler arasindadir.
Yanit:B

18.
12
1
Q
IS'\
30°
Y ]
6

Probleme uygun se-
kil yandadir.
Saat 1:30 iken akrep
ile yelkovan arasin-
daki agr;

3 90°+30°+15° =135°

Yanit:A




19.
Bir k sayisi verilmigken, f(x) = Ax* +Bx+C ikinci
derece denkleminde Af(k)<0 ve A>0ise k

sayisi kokler arasindadir. Probleme gore;
A=1B=2qa,C=b,k=-5 fir.

Af(k)=A(Ak*+Bk+C)
1.4(-5) =1.[1.|-s 5 -2a(-5)+b} <0
10a+b+25<0......1

A>0
A=B2-4AC=(2a)’ -4.1.b=4a’-4b
Q=B 0. 2

1 ve 2 esitsizliginin her ikisi birden B segenegin-
de mevcuttur.

Yanit:B

X rpxig
7 XN 5 Ex?

- xTrpxs X e g
¥+ ¥ tx

px’ #x+q

X2+ x+1

x2ax+1

Kalan “0" olduguna gére x*+x+1=px’+x+q
Olmalidir.O halde p=1,g=1

2.yol:
x*+px?+q polinomu, x*+x+1 ile bdlindi-
ginde bolim x*+ax+b olsun. Asadidaki esitlik

yazilabilir;
(x*+x+1){x*+ax+b |=x*+px’+q
x*+x*(a+1)+x*(a+b+1)+x{a+b)+b

=x*+px*+q

a+1=0 ,
a+b+1=p
lp=1,q=1
a+b=0 l s
b=q
Yanit:D

21. 22.
“Bir fonksiyonun, Uzerinde bulunan bir noktaya ¥ .
gore turevi, o noktadan gegen tedetinin egimi- 1 Odaklar arasindaki u-

ne esiftir” hitkmunden hareketle;

4x - 3x*
2y

yi=2x?-x* = 2yy'=4x-3x* s y'=

.. 4.1-3.7 sl .
= =Y E=> M= =
2.1 2 2

Bir noktasi ve egimi belli olan dogru denklemi;

Y Ya =m|_x-xA|->y-1=%(x-1)

X-2y+1=0
Problemle ilgili sekil asagidadir.
¥

E 3

yi =2t x-2y +1=0

l__l\ A{1:1) .
¥

/ -

/_ \ zaklik |FF|=|2¢|dir.

; + =X 2 2 -
+ o_} 9); 4-225y 225
XY =

25 ¢

a’*=25b*=%
a’=b*+c? 525=9+c* sc=%4
[FF| =|2¢| — |FF|=8br
Yanit:A




ABC Ugge-
ninde, [AB]
dogrusunu
cap kabul
eden gem-
berin merkezi
D, [BC] dog-
rusunu ¢ap
kabul , eden
¢emberin
merkezi E,
[AC] dogru-
sunu ¢ap kabul ,eden gemberin merkezi F ol-
sun.D ve E merkezli gemberlerin kuvvet ekseni
[BZ] dogrusu,E ve F merkezli gemberlerin kuv-

vet ekseni [CY] dogrusu F ve D merkezli gem-
berlerin kuvvet ekseni [AX] dogrusudur.
[AX],[BZ],[CY] dogrularinin kesim noktasi olan

w noktasi kuvvet merkezidir. E merkezli gem-
ber igin BZC agisi gapi goren gevre agi;D mer-
kezli gember igin BXA agisi gapi goren gevre
aci;F merkezli gember igin AYC agisi gapi go-
ren ¢evre agi durumunda olduklan igin 90° ol-
mak zorundadir.O halde [AX],[BZ],[CY] dogru-

lari ABC Uggeninin yukseklikleridir. Dolayisiyla
bu U¢ yuksekligin kesim noktasi olan w noktasi
diklik merkezi{ortasantr)dr.

24.
x*+(2-m)x-m-3=0

By _b?-2ac _(2-m)*-2.1(-m-3)
xl xz az 12

x?+x =m’-2m+10
m? - 2m+10 = y olsun.m nin minimum degeri
turevin “0" a esitlenmesiyle bulunur.
m’-2m+10=y -y =2m-2=0—-m=1

Yanit:C

Yanit:B
25. 26.
cotgx = °.°5X g C?SX Bir i.isgenin Euler dogrusunun gectigi noktalar
sinx sinx asagida siralanmishr;
. _ =sinxsinx -cosxcosx -Dokuz nokta merkezi
- ex -Diklik merkezi
P o 1 -Cevrel gember merkezi
e - il -Agirhk merkezi
L ok Ve Siralamada agiortaylarin kesim noktasi bulun-

mamaktadir.
Yanit:C




27.

1.yol:

g 0 belirsizligi vardr.

x—a x - q

2cos—’”—¢l sinX" 9

. sinx-sina _ . 2

lim =lim

X3 X-@ x—a X-a

2cos X a sinﬂ l‘ 2cosa+ .
= lim —2 |= 4
x—a 2 X-a i 2
2

=cosa

lim3NX=3INa 0 o lirsizligi vardir. L' Hospital ku-
xa X-Q 0

ralinin (Pay ve paydanin turevi) vygulanmasiy-
la;

. sinx-sina _ . cosx

lim =lim =cosa

x—a X-a x—a 1

Yanit:E
Kaynak
Hamdi Akin

hamdig56 @yahoo.com.tr
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